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Присутні на сесії:   27 (список додається) 

Запрошених:     3 (список додається) 

 

Андріїв Б. Є. (далі – 

Головуючий)  

 Привітався з присутніми. За результатами проведеної 

реєстрації, повідомив, що сесія повноважна.  

 Поінформував, що наразі склалася ситуація, коли 

електроенергію в місті будуть відключати на більш тривалий 

період. У зв’язку з цим було проведено засідання  комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій, підготовані відповідні проєкти рішень, щоб закупити 

генератори для амбулаторій та пологового будинку, які 

зможуть продовжити роботу при вимиканні електроенергії.  

 Також зауважив, що кошти для закупівлі генераторів для 

дошкільних закладів і шкіл були передбачені, тому наразі 

оголошені закупівлі в системі «Прозорро».  

 Провів спільне засідання постійних комісій. 

 

 

 

 

 

У залі 

Головуючий 

 Привітав депутатів Личова С.М, Бадиду М.П., Борисенка 

О.О та Азізян І.Л., які в період між сесіями відсвяткували свій 

день народження. 

 Відкрив позачергову ХХІХ сесію Ужгородської міської 

ради VIII скликання. 

Звучить Державний Гімн України.  

 Звернувся до депутатів, зазначивши, що було 

рекомендовано проводити роз’яснювальну роботу з виборцями 

на округах та головами ОСББ щодо ситуації з відключенням 

електроенергії в місті. Пояснив, що в частини містян 

відключають світло, в іншої - ні, так як вони підключені до 

однієї лінії з об’єктами критичної інфраструктури. У підсумку 

є певна несправедливість у розподілі електроенергії між 

населенням. Аби покращити ситуацію, була створена робоча 

група, щоб разом з представниками ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго» визначити перелік об’єктів, вимкнення 



яких можна скоригувати. Щоб дати можливість виконати певні 

роботи у закладах освіти та на інших підприємствах, до 

прикладу пекарнях та ін. 

 Зазначив, що міська рада не має змоги на усе вплинути, 

оскільки не все входить до її компетенції, проте наразі може 

допомогти в оптимізації відключень електроенергії в місті. 

 Тому звернувся до депутатів, щоб вони надавали свої 

пропозиції з цього питання робочій групі, при цьому зауважив, 

що представники ПрАТ «Закарпаттяобленернго» готові до 

співпраці. Надав слово депутату Качуру В.М. 

Качур В. М. 

Фракція ВО 

«Батьківщина»  

 Поінформував, що розподіл електроенергії серед 

населення складає лише 30 % від необхідної потужності. Але 

крім цього, за його словами, є певна спекуляція з боку ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго» щодо неоднакового відключення 

світла у різних районах міста і питання не тільки у критичній 

інфраструктурі. Зазначив, що він цю ситуацію відстежував 

протягом декількох днів, з чого зробив висновок, що є 

пріоритетні райони і вулиці в місті, які принципово вмикають. 

Отже в підсумку вже йдеться не про 30 % потужностей, а про 

27 %, які розподіляють між населенням. Якщо ж додати ще 

якийсь певний об’єкт, який не будуть вимикати за 

домовленістю із ПрАТ «Закарпаттяобленерго», то залишається 

тільки 26 %. Тому деякі вулиці потрапляють у три черги 

відключень замість однієї, у підсумку у них немає світла по 

17-20 годин. І це абсолютно несправедливо, що закономірно 

викликає великий резонанс серед населення. Висловив 

впевненість, що кожен з депутатів стикається з тим, що 

громадяни звертаються з цими питаннями до них щодня. Люди 

готові потерпіти при умові, що відключення електроенергії 

будуть пропорційними. 

  На його думку, попри те, що створена робоча група, 

ПрАТ «Закарпаттяобленерго» не відноситься до цієї роботи  

відповідально і серйозно. Учасники групи тільки 

погоджуються з тим, що ПрАТ «Закарпаттяобленерго» має у 

цій ситуації складнощі.  

 Також сказав про відключення світла в садках і школах 

через, що до них звернулася начальник управління освіти 

Баранюк Н.Б. і вони повинні відреагувати. 

 Висловив думку, що ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 

повинно створити не одну мобільну аварійну групу, а десять, 

якщо це необхідно. 

 Звернувся до інших депутатів з проханням відреагувати 

на цю проблему колективним зверненням. Щоб до цього 

поставились серйозно, оскільки ситуація напружена, люди на 

межі. 

Мелкумян А.С. - 

секретар ради 

 Поінформував, що він також є членом робочої групи. 

Відзначив готовність ПрАТ «Закарпаттяобленерго» до 



співпраці. Але спочатку потрібно надати його представникам 

пропозиції, які  вони  намагатимуться реалізувати.  

 Підкреслив, що наразі першочерговим є наявність 

електроенергії у закладах освіти і саме це завдання поставлене 

перед ПрАТ «Закарпаттяобленерго». Оскільки в одних 

закладах є світло, бо вони підключені до ліній критичної 

інфраструктури, а в інших по 8-10 годин його немає. За таких 

умов, батьки не мають змоги водити дітей до садків чи шкіл. 

Тому було відпрацьовано відповідний алгоритм, за яким в 

садочках та школах з 8 по 14.00 повинна бути підключена 

електроенергія, а ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно це 

реалізувати. 

  У другу чергу йдеться про підприємства, які повинні 

чітко знати графіки відключень, щоб організувати свою роботу. 

Якщо не будуть працювати підприємства, то надходжень до 

бюджету вже в першому кварталі наступного року не буде, а 

відсутність коштів не дасть можливість допомогти містянам.

 Підсумував, що ці два питання є першочерговими для 

вирішення з боку ПрАТ «Закарпаттяобленерго». Додав, що 

разом з колегами з робочої групи, вони були опрацьовані, 

вироблений приблизний алгоритм, який тепер повинні втілити в 

життя енергетики. Крім того, протягом вихідних вони повинні 

надати схеми відключень садочків та шкіл, а робоча група в 

свою чергу випрацювати алгоритм відключень для підприємств, 

щоб скласти для них оптимальний графік. Запросив звертатися, 

якщо в когось є інші пропозиції. 

Качур В. М.   Звернув увагу, що через несправедливий розподіл 

електроенергії між мешканцями, весь негатив спрямовується 

на депутата відповідного округу.                                                                                                                                                    

Бадида М.П. 

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

 Сказала про неадекватність ситуації, що склалася, коли 

обленерго, де має можливість, відключає цілі спальні райони 

на 10-12 годин, щоб дотриматись ліміту потужностей, 

виділеного для області. Хоча Уряд і Президент говорять про 

3-5 годин відключень. У такий спосіб ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго» виходить на потрібні показники.  

 Поінформувала, що в неї відбулася розмова з Петровим 

В.В., якому вона зауважила, що потрібно, щоб цілодобово 

працювала відповідна бригада, яка б регулювала процес і 

період відключення тих чи інших будинків. На її думку, 

потрібно ставити перед ними саме питання, щоб цю роботу 

виконували в ручному режимі і тоді проблему буде знято. 

Мелкумян А. С.   Ще раз підкреслив, що першочерговим є наявність 

електроенергії у дитячих садках та школах. Діти повинні 

навчатися. А наразі склалася ситуація, коли ні в школі, ні 

вдома немає світла, два тижні діти не навчаються, така сама 

ситуація і в садках.  

 Зауважив, що працівникам обленерго потрібно спочатку 



надати пропозиції, а потім вимагати від них результатів. 

Головуючий  

 

 

 

 

У залі 

Головуючий  

 

 

У залі 

Головуючий 

 

Мелкумян А.С. 

 

 Зазначив, що діалог із ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 

налагоджено, є розуміння ситуації. 

 Закликав усіх до конструктивної розмови, адже проблема 

усім зрозуміла. 

 Бажаючих закликав долучатися до роботи групи. 

Галас. 

 Підкреслив, що робота групи у цьому напрямку 

проводиться, питання були опрацьовані та відбулася зустріч з 

керівником ПрАТ «Закарпаттяобленерго» О. Білаком.  

Галас.  

 Звернувся до депутата Качура В.М., щоб він надав свою 

пропозицію щодо цього питання.  

 Зауважив, що перші кроки зроблено, завдання перед  

ПрАТ «Закрпаттяобленерго» поставлено, наразі очікується на 

результат їхньої роботи. У разі його відсутності, потрібно буде 

прийняти рішення на сесії і звернутися до Уряду та вже з 

іншими вирішувати це питання. 

Бадида М. П.   Звернула увагу на місцезнаходження ПрАT 

«Закарпаттяобленерго», а саме на території Оноківської ОТГ. 

Тому, коли постало питання платежів, щоб вони надходили в 

місто, було прийнято рішення перевести людей і організувати 

роботу енергозбуту на пл. Жупанатській у м. Ужгороді, щоб в 

підсумку місто не втратило значну суму надходжень. 

 Зауважила, що вона з розумінням ставиться до ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго», але те, у який спосіб на сьогодні 

відбувається розподіл електроенергії у місті не є прийнятним і 

вони повинні це чітко зрозуміти. 

 На її думку, в мікрорайонах повинна працювати бригада 

людей на той період, допопоки існує така ситуація з наданням 

головним диспетчером певних лімітів на споживання 

електроенергії. Коли вона зміниться, то ПрАТ 

«Закарпаттяобленерго» зможе продовжити працювати у 

звичному режимі. 

 Тому висловила думку, що групі депутатів потрібно 

обговорити цю проблему з Петровим В.В., щоб він до неї 

поставився серйозно. 

Головуючий 

 

 

Мелкумян А.С. 

Головуючий 

 

 Зазначив, що сьогодні робоча група опрацює питання 

щодо мікрорайонів міста і вже завтра зможе зустрітися з 

представниками обленерго.  

 Зауважив, що їм надаються опрацьовані пропозиції, а 

вони висловлюють своє фахове бачення. 

 Додав, що це напрацювання робочої групи, а рішення вже 

будуть прийматися спільно із ПрАТ «Закарпаттяобленерго». 

 Нагадав, що в порядку денному сьогоднішнього засідання 

є два проєкти рішень: 

- проєкт № 1073 «Про зміни до Програми фінансової підтримки 



закладів первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх 

розвиток у місті Ужгород на 2020 - 2023 роки»; 

- проєкт № 1074 «Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2022 рік».  

 Поставив на голосування порядок денний та регламент 

роботи сьогоднішнього засідання за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   27 

З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Порядок денний та регламент роботи позачергової ХХІХ сесії Ужгородської  

міської ради VIII скликання прийнято (додається). 

 

 

 

 

 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ           

пленарного засідання позачергової ХХІХ сесії 

Ужгородської міської ради VІIІ скликання 

 

01 грудня 2022 року       м. Ужгород 

 

1. (проєкт № 1073) Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті 

Ужгород на 2020 – 2023 роки. 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони 

здоров’я та цивільного захисту населення. 

2. (проєкт № 1074) Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2022 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та 

бюджетної політики. 

 

 

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи пленарного засідання позачергової ХХІХ сесії  

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

01 грудня 2022 року       м. Ужгород 

 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого питання до 5 хв. 

Розгляд другого питання до 10 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в «Різному» до 5 хв. 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

Головуючий  Перейшов до розгляду питань порядку денного. 

 

 

1. Проєкт № 1073 «Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів 

первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 

2020 - 2023 роки». 

Доповідає: Глагола Я.І. – начальник управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1073 «Про 

зміни до Програми фінансової підтримки закладів первинного, 

вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті 



Ужгород на 2020 - 2023 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення «Про зміни до Програми фінансової підтримки закладів первинного, 

вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 2020 - 

2023 роки» прийнято (додається). 

 

2. Проєкт № 1074 «Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2022 рік». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення № 1074 «Про 

зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади на 2022 рік» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 23  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   27 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення «Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної громади 

на 2022 рік» прийнято (додається). 

 

Головуючий  

 

У залі 

 Подякував усім за роботу. Закрив позачергову ХХІХ 

сесію Ужгородської міської ради VIII скликання. 

Звучить Державний Гімн України. 

 

 

 

Міський голова      Богдан АНДРІЇВ 


